



蔡佳瑾 吊带长裙  
2180元  
Bernini白色女包  
780元



蔡佳瑾黄色衬衫  
1490元



Jessica  
条纹红色连衣裙  
860元

夏天是一个绽放的季节,这个季节中的所有都是轰轰烈烈的,比如阳光,疯狂得想把整个地球一并吞没,消融成隔火所看到的摇摇欲坠的世界;又比如树叶,绿得奔放,仿佛是涂了油的,油彩太滞重,像要滴下来却总滴不下来的样子;再比如凌霄花,攀援在高大的树上,开出成对的花,那花红得简直放肆,艳得是要让人惊心的!身处其间,人自然也该向这样奔放、这样热烈的季节靠近,将这样的氛围萦绕一身,随处展现这一夏的惊艳与狂欢。

# 惊艳的放肆 张扬的绽放

## 梦归童年

童年是一坛酒,一坛你总能时时记起它的成色甚至口感,但是却再也没有办法体味它的那股香气的酒。童年总是带着些许一去不复返的快乐感伤色彩,关于童年,我们总能想起那类似几米漫画般的情调,一个瘦瘦的扎两根麻花辫的小女孩,抱着手中的小熊布偶或者拎在手里的小竹篮,大得可以坐上去的弯弯的明黄的月亮。如果裙摆上有着这样一幅画面,

不会感动或者根本不喜欢一定是不会发生的事情,这样的裙子是能够一下子摄人心魄的,被她的童年梦所吸引,这原本几乎一无是处的单纯一下子变成了一种惊艳的力量!这样的惊艳是不经意的,在时光的流逝中越醇越香。将这童年梦穿在身上,虽然婉约,但却由内而外透出放肆!相似的还有荷叶边的装饰,层层叠叠穿在身上,亦是一番张扬。

## 鲜花怒放

无论如何,花总是女孩的最爱,身在城市,或者去植物园感受花朵的芬芳,或者小心翼翼侍弄几盆花草等待绽放,最浪漫的莫过于意外收到一大束美丽的鲜花,甜到心里。然而这个夏天,你却可以让鲜花成片成片开在你的衣裙上!无论是什么样的材质,什么样的款式,灿烂的花朵总是今夏不变的主题之一。稍粉的底色配上稍淡的花瓣,鲜艳的颜色则印上浓郁的、色彩渐变的、繁杂的花海,开成绚烂的一片,看上去给人一种热烈的

绚烂。虽然同是花朵,但这花朵也有不同的应用,大小各异,排列密度不一。整朵大花的设计会让人沉浸其中,有一股惊艳的温情,小一点的花则有一份稍稍内敛的气质在其中。今夏的花朵最值得称道的则在排列的密度上,有些恰到好处,但更多的则是层层叠加,有一种日积月累但又一泻千里的味道,这样的花朵细看是一朵朵的鲜花,但实则是一个整体,让夏天的自己怀着满满的骄傲身处这锦簇的花团中。

撰文:张莉(实习) 摄影:周大炜(菲繁摄影)  
造型:董若涵(尚金造型) 模特:李玲琳 服饰提供:东方商城



Bernini粉红上衣  
1680元  
Bernini粉红牛仔短裤  
880元

## 聚焦T台

### 时尚魅力 型格典范 摇滚元素今年主打



这个夏季将继续贯彻品牌的型格作风,以Rock & Bike点出摇滚主题以及铁骑士的独特风格,唱响整个时尚界。近日,I.T旗下品牌http://www.izzue.com与b+ab联合BMW举行炫酷派对,全新揭幕今年夏季服饰的时尚新元素。记者在现场看到,大量的街头摇滚元素如dirty-washed、foil print、豹纹和铆钉等物料加入到男性的衬衫、外套、长裤及腰带上,于punk rock造型中隐约流露出粗犷的气息。大热的牛津纺worker shirt和吊脚裤,成为今季最流行的穿着方式。而柔软透气的布料,配上合宜的剪裁及时尚细节,打造出一系列既型格又透心凉的女性夏季服饰。b+ab2010夏季服饰系列设计概念以Future Warrior为主题,于黑白色的设计上加入大量细节如束带、破烂等效果,使春夏的军味更浓。铆钉襟章、链、金属片等也彻底融入整个系列,带出型格军事味道。

### 皮草演绎皇室童话 哥本哈根皮草亮相世博



近日,上海世博丹麦馆,一场“皮草童话时装秀”震撼全场。目光锁定时尚焦点——哥本哈根皮草,全球顶级奢华皮草领袖,以其夺目的古典气息、皇室的尊贵,大胆抽象的皮草拼接配以巧妙剪裁,把在场的每一个人带入童话的“梦想国度”,与丹麦馆的主题“梦想城市”交相呼应。在这场“皮草童话时装秀”中,哥本哈根皮草游走在安徒生的童话中,把19世纪的古典梦幻赋予极富时代感的“贵族潮流”,古典与现代的巧妙结合,诠释三个风格迥异的童话故事,演绎时尚界精髓。时装秀分“拇指姑娘”、“小美人鱼”和“夜莺”三个部分呈现,无不展现鬼才设计师们的创意才华,哥本哈根皮草其本身特有的细腻雅致,毛色丰满且均匀,与童话主人公所展现的意境相得益彰。本次时装秀的设计师大部分来自欧洲,以最前沿的时尚理念诠释富有时代感、优质经典的哥本哈根皮草,用品位造就非凡。

### 演绎缤“Fun”魅力 传递暖暖温情



当夏日的热度还在升温,舒适、活泼和创意的Crocs卡骆驰品牌,已经开始为秋冬营造温暖。7月11日,一场名为“缤‘Fun’随心”的发布活动举行,内地知名演员马伊琍小姐,也在活动当天,穿着Crocs秋冬鞋款登场。Crocs2010秋冬新品系列,在Crocs春夏主打Crocband系列的设计理念上温暖升级:时尚前卫的卡骆驰冬日靴系列将为今年冬季带来最明亮的一抹色彩;保暖性极佳,酷感十足的贝瑞莎冬靴,是冬日搭配裤装的最佳选择;俏皮可爱的E-leano和Willa系列,都将为女生在冬日带去活泼与俏丽;除了多款款式新颖、设计独特、满足多种秋冬服饰搭配的暖靴之外,Crocs2010秋冬新品系列中,更有一款以创意制胜的冬日功能鞋——极地潜水艇,集合保暖、透气与轻便舒适于一身,将成为今冬最潮流的选择。